



Завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего оперуполномоченного Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Новоорскому району, которому инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, обвиняемый, используя свое служебное положение, предложил одному из жителей п. Энергетик Новоорского района Оренбургской области передать ему денежные средства в размере 50 000 рублей под предлогом решения вопроса о непривлечении к уголовной ответственности его сына за совершение преступления в отношении несовершеннолетней, без наличия уголовного дела или материала доследственной проверки по данному факту.

03.05.2020 сотрудниками следственного управления по Оренбургской области и территориального управления УФСБ России с поличным был задержан посредник в передаче указанных денежных средств, который дал изобличающие показания в отношении сотрудника



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Оренбургской области.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1480984/folder/1048783>